

16.05.2018
Ко-5164/26-нп

Сметана О. В.
x-hazard@ukr.net

Про розгляд звернення

Шановний Олександр Володимировичу!

Розглянувши колективне звернення (електронну петицію) щодо прогарам з будівництва міні-котелень з використанням альтернативного палива для обігріву закладів соціальної сфери, повідомляємо наступне.

Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості голосів в термін, який визначено Статутом територіальної громади міста Кіровограда зі змінами, внесеними рішенням Кіровоградської міської ради від 29.03.16 № 142 «Про електронну петицію, адресовану Кіровоградській міській раді, її виконавчому комітету», та відповідно до норм ст. 23¹ Закону України «Про звернення громадян», електронну петицію розглянуто як звернення громадян.

По суті порушеного питання повідомляємо наступне.

Програмою утримання, благоустрою та розвитку житлово-комунального господарства міста Кропивницького на 2017-2021 роки, затвердженою рішенням Кіровоградської міської ради від 17.01.2017 року № 763 та Програмою капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2016-2018 роки затвердженою рішенням Кіровоградської міської ради від 23.02.2016 року № 85 (зі змінами), не передбачено коштів на будівництво міні-котелень з використанням альтернативного палива для обігріву закладів соціальної сфери.

Актуальною для міста Кропивницького є розроблення схеми теплопостачання, яка дасть можливість проведення узагальнення та аналізу існуючої системи теплопостачання, перспективи забудови, а також розроблення першочергових невідкладних заходів щодо оптимальної роботи котелень, теплових мереж та їх модернізації і реконструкції. Після розроблення схеми теплопостачання, у разі необхідності буде розглянута можливість будівництва Управлінням капітального будівництва Міської ради міста Кропивницького міні-котелень з використанням альтернативного палива для обігріву дошкільних навчальних закладів соціальної сфери.

З повагою

Секретар міської ради

А. Табалов